

## ERRATUM

In Vol. 9, No. 6, October 2008, CONTENTS page 1194:

Two Lung Ventilation Through Single Lumen Tracheal  
Tube in Thoracoscopic Thymectomy

**- A Randomized Clinical Trial of Efficacy and Safety -**

.....*Mihan J. David, Karamollah Toolabi and Ali Aminian*

The first author's name, *Mihan J. David*, has been misspelled. It should read:

*Mihan J. Javid*

